



В здании ГП "Артемуголь" в Горловке расположена пыточная. В основном в ней не военнопленные, а местные "враги народа". Бизнесмены и их родственники, силовики, общественные деятели, журналисты. Военнопленных содержат в ОБОПе.

Об этом сообщает Горловский журналист Александр Билинский.

По данным журналиста, в здании ГП "Артемуголь" удерживается начальник городского отдела ГАИ Юрий Суходольский. Его семья выехала за пределы Горловки. На автомобиле Суходольского ездят боевики, а в доме живут представители "дружественных" народов.

"Суходольский из разряда тех, кто с приходом Беса в город метался между двух огней,
- пишет Билинский на своей странице Facebook.

- На мой взгляд, как и в случае с мэром Горловки Клепом, это была ошибочная тактика. Договариваться с теми, кто пришел уничтожать и грабить твой город под сказки о "русском мире" и "защитнике Путине", нельзя. Как и нельзя договариваться с теми, кто пришел уничтожать Донбасс"

"Горловский Медиа Портал"